

我的心爱之物

市光明路小学 二(5)班 杨笑蓝

我的心爱之物是过生日时奶奶送给我的一个盲盒娃娃。

盲盒娃娃身穿紫色连衣裙,披着带花边帽的披风,戴着漂亮的黑色手套。盲盒娃娃很酷,带了一副酷炫的墨镜,它还把一撮儿头发染成了紫色,头上戴一个小紫帽,脚上穿着一双红色小皮鞋,别提有多漂亮了!

盲盒娃娃站在一个小展台上,一手叉腰,一手轻轻地向上伸展,头微微向侧边歪了歪,摆出一副很骄傲的样子。

盲盒娃娃是我的知心朋友,每当我伤心时,一看见它,就觉得没事了。每当我高兴时,就把快乐的事情与它分享。

(辅导老师 雷俊丽)

我长大了

市文化街小学 二(4)班 郭润玺

“呜呜呜!疼疼疼!”

“啊!你慢慢扎。”

由舞蹈教室变为疫苗接种室的屋子里,传出阵阵哭声,这是怎么回事呢?原来是我们班的两个同学因为害怕打新冠疫苗而失声痛哭呢。

听到哭声,我的心也跟着怦怦直跳,像十五个吊桶打水般七上八下,忐忑不安。

轮到我们小队排队打针了,我更加惴惴不安,怯生生地排在队伍的后面,渐渐地队伍变得越来越短,我也越来越紧张。轮到我了,我慢慢地坐在椅子上,卷起袖子,露出胳膊。心里想:坚强一点,千万别哭出声来丢人呀。接着转过头,闭上眼睛,龇着牙。

“针打完了。”医生说。

“这就打完了?”我感到惊奇,感觉打针时候好像被蚂蚁咬了一下,不怎么疼就结束了。一瞬间,我觉得自己长大了许多。

这次打针没有爸爸妈妈在身边保驾护航。我独自面对恐惧,感觉自己好棒呀,真是长大了!

(辅导老师 张海燕)

美丽女孩



魏都区实验学校 三(7)班 施帆

(辅导老师 杨莉)

我的愿望

市八一路小学 四(1)班 姚歌萱

在一个周末的下午,妈妈给我报了兴趣班,让我学钢琴。第一次接触钢琴,我的新鲜感和好奇心,就像春天里的一粒粒种子,不停地生根发芽。听着老师用钢琴弹奏出的动人的乐曲,我的心里感觉暖暖的。

但是好景不长,随着时间的流逝,我的好奇心和热情都消磨殆尽,随之而来的是腰酸背痛,是枯燥乏味。终于有一天,我鼓足勇气告诉妈妈不想再学了,可是一向好脾气的她却大发雷霆,冲我怒吼:“说不学就不学了,你知道为了能让你练好钢琴我付出了多少心血吗?”我低下头默不作声。

第二天放学回家,妈妈正在看

电视,无意间的一瞥,让我心头一颤,是音乐会!弹琴的正是朗朗,我被他的风度翩翩所吸引,那优美的琴声让我心生向往。这时妈妈告诉我:“朗朗也曾想过放弃弹琴,但最后坚持下来了,在光鲜亮丽的成功背后需要付出很多不为人知的努力。”我突然明白了那天她为什么吼我,那是爱女心切呀!

如果,可以实现一个愿望,我希望可以弹奏出美妙的音符,开一场盛大的演奏会,所有人都为我起立鼓掌,让妈妈留下骄傲的眼泪。

我相信,只要脚踏实地,勤学苦练,总有一天我的愿望会实现。

(辅导老师 王艳英)



市区专版

许昌报业传媒集团
魏都区教体局
东城区教育局
开发区法制与社会服务局
示范区社会事务管理中心
联合主办

爱心“淘宝”大会

市健康路小学 三(5)班 李泓林

上周五下午,阳光明媚,微风习习,“小记者爱心淘宝大会”如约在学校操场举办啦。学校举办这次活动是想通过义卖筹集善款,帮助山区的那些小学生们。这次大会规模很大,偌大的操场被上百个售卖摊位占满了,放眼望去,人山人海。叫卖声、讨价还价声不绝于耳,真热闹啊!

我所在的售卖团队一共有八个同学,我们从家里搜集的“商品”主要有玩具、书籍、手工作品等,其中玩具数量最多。我们都有各自的任务和分工,有的负责吆喝,有的负责讲价钱,有的负责收钱、找零。在大家的共同努

力下,所有的商品很快就售卖完了,特别是布娃娃最抢手,卖得最快!

接下来,我拿着从家里带来的十元钱,去其它摊位选购了一些喜欢的“商品”。我转啊转,终于从成百上千的“商品”中淘到了一把玩具短枪和几张拼图,还淘到几个漂亮的发卡,打算送给我的妹妹。

时间过得飞快,近两个小时的“淘宝”大会结束了。我和同学们开心极了,既为淘到喜欢的东西而高兴,更为献出爱心而高兴!我们都很期待下次的“淘宝”大会的举办。

(辅导老师 晋小香)

捉蚊趣事

市南关村小学 四(13)班 吴诗晗

“小声点,它来了!它来了!”正在和妈妈抓蚊子的我趴在地上小声说道。妈妈说:“看我的,嘿!”只听啪一声,一只小蚊子被“击落”。

突然,门被打开了,原来是弟弟要进来。妈妈立刻给弟弟使眼色,弟弟一见关门走了。我叹气道:“哎!其它蚊子肯定被吓跑了。”

但妈妈说,蚊子吸不到血是不会善罢甘休的,一定会回来的,这回我们来个守株待兔。所以我们开始了B计划,我和妈妈分别行动,妈妈负责卧室,我负责客厅。我们立刻360度

无死角的搜索。当我看到花盆时,突然灵光一动,想蚊子会不会藏在叶子下面呢?我立刻用小扇子扇,可一无所获。

我没耐心了,于是立刻启动C计划。我先上床假装睡觉,还故意把胳膊和腿露出来。果然,不一会儿,耳边传来“嗡嗡”的声音,妈妈小心翼翼地用手电筒一照,果然有只蚊子。接着妈妈眼疾手快地一拍,最终为民除害!“哈哈”,我们胜利了!

(辅导老师 宋珍珍)

我和白雪公主的故事

市郊董庄小学 四(2)班 李安生

今天早晨醒来,妈妈就让我去楼下超市买苹果,说是要做拔丝苹果。

超市挺大的,有着各种水果。哈!这个红得发黑的苹果怎么那么像童话世界里,恶毒皇后给白雪公主的毒苹果呢?

一阵眩晕后,我眼前突然出现白雪公主接过苹果的画面,可是她却没舍得吃,她想要与七个小矮人分享。我尾随白雪公主来到七个小矮人的房子,这个袖珍房子就连我也要低着头弯着腰才能进去呢!白雪公主开始干活,不一会儿,整个房子都变得干

净,洁白了。忙碌完,白雪公主坐到了椅子上休息,又看到了她带回来的那个苹果,苹果的香味实在是太诱人了,她等不及小矮人回来一起分享了,拿起大红苹果就咬了一口!我急忙大喊一声:“别吃,苹果有毒的!”我一激灵差点扑倒在地。原来我不是在白雪公主的童话里啊,我还在超市里买苹果呢!

我抬头一看,呀!已经9点多了,要是还不带着苹果回去,家里的“母老虎”就要发威啦!

(辅导老师 马理想)

红色记忆

半坡店抗日伏击战遗址

半坡店抗日伏击战遗址位于襄城县汾陈乡半坡店方庄村。

半坡店抗日伏击战,是抗日战争时期白书奇领导的农民游击队配合抗日部队抗击日军进犯襄城的一场战斗。

白书奇,襄城县范湖乡秦寺村人,1931年参加中国工农红军,经过长征到陕北。1938年初,受党组织委派,参加了薄一波在山西领导的山西抗日新军,任团长。1942年,奉命离职到延安参加整风学习。

1943年春,白书奇经请求批准,毅然从延安回到家乡,决定组建抗日队伍,因在几次联络中泄露身份,被国民党反动政府以共产党嫌疑为由逮捕入狱。日军进犯河南时,才被释放出狱。出狱后,白书奇更加坚定了组建农民武装游击队的决心,主动到禹县神垕与八路军抗日武装部队取得联系并得到支持和帮助。1944年初,白书奇以狱中难友为基本队伍,建立了抗日农民游击队,并任总指挥。到1944年底,游击队的人数发展到130余人,有100多支枪,主要活动在襄城县东部、西北部一带的广大乡村。

1944年冬,日军第62师团一部,从颍桥向汾陈进犯,游击队和抗日部队在半坡店方庄村东寨外埋伏。当日伪军行进到红石桥将要进村时,抗日部队和游击队发起突然袭击。经过激烈的战斗,打死日伪军8人,其中有一名日军军官。随后,为防止日军增援,白书奇领导抗日农民游击队立即撤离转移。

(上述内容由中共许昌市委党史研究室提供)